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Інформація 

про підсумки роботи відділу освіти у 2024-2025 навчальному році 

та стан готовності закладів освіти 

до нового 2025-2026 навчального року 

 

У 2025 році відділом освіти запроваджено ряд першочергових заходів, 

спрямованих на забезпечення належного функціонування закладів та установ 

освіти міста та їх інноваційного розвитку.  

Доступність до якісної освіти започатковується з дошкільної освіти, 

оскільки саме вона є базою цілісного розвитку майбутніх громадян України, 

фундаментом творення нового освітнього процесу. Мережа закладів дошкільної 

освіти міста налічує 9 установ, у яких сформовано 39 груп вихованців. Протягом 

2025 року заклади дошкільної освіти спрямовували свою діяльність на створення 

та забезпечення здорового, безпечного, комфортного середовища для всіх 

учасників освітнього процесу, підвищення якості освітньої діяльності. 

Дошкільною  освітою у 2024/2025 навчальному році охоплено 724 дитини, у 

порівнянні з 2023/2024 навчальним роком кількість вихованців скоротилась на 

46 дітей, також зменшилась на 3 і кількість дошкільних груп. В рамках 

реформування мережі закладів освіти міста було здійснено відокремлення 

дошкільних груп Синельниківського ліцею №7 та приєднання їх до мережі ЗДО 

№ 5 «Вербиченька». 

Зміст дошкільної освіти органічно пов'язаний з ідеями Нової української 

школи, забезпечує наступність між дошкільною та початковою освітою в умовах 

шкільної реформи. Освітні послуги з надання дошкільної освіти в умовах 

воєнного стану надавались у змішаному форматі, що включає очну та 

дистанційну форми. 376 дітей освітні послуги отримувала дистанційно через 

освітній проєкт «Дитячий садочок онлайн» в синхронному та асинхронному 

режимах. В чергових групах тимчасового перебування, організованих при ЗДО 

№ 3, 5 та 8 першочергово для дітей працівників критичної інфраструктури, 

збройних сил, внутрішньо переміщених осіб та дітей старшого дошкільного віку, 

очну освіту здобували 230 вихованців та 92 дитини в групах короткотривалого 

перебування при ЗДО № 2, 4. В рамках проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ 

«Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні», що реалізує 

Всеукраїнська громадська організація «Асоціація працівників дошкільної 

освіти» було організовано освітній процес при закладах дошкільної освіти №1, 

3, 5. З метою надання корекційних послуг дітям з особливими освітніми 

потребами організовано роботу 5 логопедичних та 2 інклюзивних груп. 

Логопедичні заняття  проводились педагогами в укриттях ліцеїв міста. 

Протягом 2024-2025 навчального року консультантами Комунальна 

установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників 
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Синельниківської міської ради» здійснювався  організаційно-консультативний 

супровід: 

  участі у курсах підвищення кваліфікації вчителів за новим Державними 

стандартом  базової середньої освіти,  вчителів які будуть викладати в осередку 

предмет «Захист України»; 

  організації дистанційної форми навчання для дітей, що не охоплені очною 

формою здобуття дошкільної освіти на платформі ютуб-каналу «Sadik-

studioonline» - онлайн-садочок https://www.youtube.com/@-Sadik-studioonline.   з 

батьками, педагогами ЗДО № 2, 4, 11, 12 створено спільноти усоціальних 

мережах Viber, Telegram, які містять цікаві рубрики для дітей та батьків; 

  участі ЗДО № 1, 2, 3, 4, 5 у проєкті «Покращення доступу до послуг 

дошкільної освіти в умовах надзвичайних ситуацій та раннього відновлення в 

Україні» (UNICEF), який реалізує ВГО «Асоціація працівників дошкільної 

освіти» за підтримки Міністерства освіти і науки України; 

Мережа загальної середньої освіти складає 7 ліцеїв міста, які працювали 

протягом 2024/2025 навчального року в змішаному режимі. На початок 2024-

2025 навчального року мережа закладів загальної середньої освіти складала                          

128 класів. З них в 53 класах організоване інклюзивне навчання для 96 дітей, 

введено посади  асистентів вчителів. Корекційно-розвиткові послуги таким дітям 

надаються фахівцями інклюзивно-ресурсного центру та корекційними 

педагогами. Для успішної соціальної адаптації дітей з особливими освітніми 

потребами на базах закладів загальної середньої освіти №1, 2, 3, 4, 6, 7 

функціонують облаштовані згідно з вимогами ресурсні кімнати, у ліцеях № 6 та 

№ 7 – інклюзивне розвивальне середовище для дітей з особливими освітніми 

потребами додатково включає медіатеки. У місті забезпечено надання якісних 

освітніх послуг здобувачам освіти з особливими освітніми потребами шляхом 

проведення комплексної та консультативної роботи з відповідною категорією 

дітей, їх батьків та педагогів.  

Одним із шляхів поліпшення якості освіти є організація профільної освіти. 

У 2024/2025 навчальному році 496 учнів 10-11 класів охоплені профільною 

освітою. В ліцеях міста забезпечено здобуття профільної освіти за напрямами: 

географічний, економічний, біологічний, інформаційно-технологічний, 

математичний, філологічний.  

Протягом року учні та педагоги мали змогу брати участь у конкурсах 

різного спрямування. Ряд конкурсів проходили в заочній, дистанційній, очно-

дистанційній формі. Організаційно-консультативний супровід заходів 

здійснювався консультантами Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників Синельниківської міської ради. У 2024-2025 навчальному році 

учасниками ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 16 навчальних 

дисциплін  стали  учні 7-11 класів. Серед 58 учасників олімпіад - 36 призерів з 

14 навчальних дисциплін. Ліцеїсти освітніх закладів міста нагороджені 

дипломами департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації: І ступня- 2 учні, ІІ ступеня-13 учнів, ІІІ ступеня -21 учень. 
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За результатами участі у XXV Міжнародному конкурсі з української мови 

імені Петра Яцика маємо І місце на обласному етапі та ІІІ місце на 

Всеукраїнському. У ХV Міжнародному мовно-літературному конкурсі 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка на обласному етапі 

отримали диплом ІІ ступеня.  

З метою підтримки творчо обдарованих дітей міста талановиті діти 

закладів щорічно отримують стипендію міського голови до Дня Святого 

Миколая та Дня захисту дітей. Стипендію міського голови цього року надано                  

49 обдарованим дітям за здобуту перемогу на обласних, Всеукраїнських 

змаганнях, конкурсах, олімпіадах на загальну суму 245,00 тис.грн.  

Для успішної реалізації освітніх програм педагогічні працівники закладів та 

установ освіти успішно проходять курси підвищення кваліфікації, тренінги, 

навчання та вебінари за різними напрямками роботи не тільки в межах міста та 

області, а й на Всеукраїнському рівні. Протягом 2025 року відділом освіти 

забезпечено право педагогічних працівників на підвищення професійного та 

фахового рівня. Сертифікація є ефективною світовою практикою оцінювання 

професійної діяльності вчителя. Уже шостий рік поспіль педагоги нашого міста  

беруть участь у проходженні процедури сертифікації. У цьому році до когорти 

сертифікованих педагогів  міста приєдналася вчитель математики ліцею № 1. 

 Продовжується співпраця педагогів міста із Державною службою якості 

освіти. Освітні експерти беруть участь у вивченні досвіду вчителів під час 

проведення педагогічної сертифікації, залучаються до проведення інституційних 

аудитів у закладах освіти Дніпропетровської області, виступають у якості 

спостерігачів під час проведення загальнодержавного моніторингового 

дослідження якості освіти у закладах загальної середньої освіти. У 2024/2025 

навчальному році 15 педагогів  освітніх закладів та установ міста пройшли  

навчання супервізорів на Всеукраїнському рівні та  вже надають професійну 

підтримку та допомогу вчителям, з метою їхнього професійного розвитку та 

покращення якості освіти. За результатами Всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2025» у двадцятку кращих педагогів Дніпропетровської області  увійшла 

вчителька зарубіжної літератури Синельниківського ліцею №2.                 

Традиційно  педагогічні працівники закладів освіти нашого міста беруть активну 

участь у фестивалі педагогічних інновацій. 47 педагогів ліцеїв міста, закладів 

дошкільної освіти презентували свій педагогічний досвід у  фестивалі  

педагогічних інновацій ««EDU_FEST Dnipro – 2025». Всього від педагогічної 

спільноти міста на фестиваль  було надіслано 33 роботи у 16 номінаціях, з них 

12  робіт-переможців. Крім того: 

  участі педагогічних колективів закладів дошкільної освіти у Шістнадцятій 

міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти», з номінації «Вектори 

інноваційного розвитку закладу дошкільної освіти в контексті реформування 

освіти». Серед найкращих були відзначені та нагороджені дипломами та 

срібними медалями - ЗДО № 3 «Сонечко», ЗДО № 5 «Вербиченька» ; 
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нагороджені дипломами - ЗДО № 2 «Ластівка» , ЗДО № 4 «Лелека», ЗДО № 

8«Лісова казка»; 

  участі ЗДО № 1, 2, 4, 5 у проєкті «Літній освітній інтенсив для дітей 

старшого дошкільного віку», щоб підготувати їх до навчання у першому класі, 

який реалізує ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» спільно з Unicef 

Ukraine. 

Важливим пріоритетом у роботі відділу освіти є заходи, спрямовані на 

соціальний захист дитинства. Протягом навчального року діти, позбавлені 

батьківського піклування, були забезпечені безкоштовним гарячим 

харчуванням. Законні представники зазначеної категорії отримали грошову 

компенсацію на придбання шкільної та спортивної форм. На дані потреби 

витрачено 171,35 тис. грн. відповідно до наданих списків.   

Послуги з позашкільної освіти діти та учнівська молодь отримують у                   

2-х закладах освіти: Центрі дитячої та юнацької творчості (далі – ЦДЮТ) та 

дитячо-юнацькій спортивній школі (далі – ДЮСШ).  

У ЦДЮТ в 2024/2025 навчальному році в  закладі  було організовано роботу 

11 гуртків, 26 груп з охопленням дітей громади в кількості 380 вихованців. 

Головним завданням закладу було створення якісного  безпечного 

освітнього  середовища, де вихованці  здобували  знання, формували вміння та 

навички за інтересами. Пріоритетними напрямами діяльності ЦДЮТ визначені: 

національно–патріотичний, художньо–естетичний, соціокультурний, 

дозвіллєво – розважальний.  

Одним із показників якості освіти в ЦДЮТ є участь вихованців гуртків у 

фестивалях, конкурсах, виставках різного рівня.  

Протягом навчального року 310 вихованців ЦДЮТ прийняли участь в 54 

конкурсах, виставках, фестивалях різного рівня, маємо 258 відзнак: 1 місце - 99, 

2 місце - 91, 3 місце - 13, Гран-Прі - 10, відзнаки - 45. Протягом навчального 

року в ЦДЮТ було проведено 59 культурно-масових заходів, в яких взяли участь 

3583 вихованці центру та громади. 

Вихованцями центру виготовлено багато різноманітних поробок для 

продажу на благодійних ярмарках на підтримку ЗСУ. За навчальний рік 

проведено 2 благодійні ярмарки та 2 благодійні концерти, кошти з яких 

перераховано до благодійного фонду «Синельниківські берегині» для закупівлі 

матеріалів на виготовлення маскувальних сіток, для ремонту військових автівок. 

Проведено 8 Волонтерських Хвиль, в яких збирали: смаколики, їжу, гігієнічні 

засоби, ліки, зігріваючі подушки, шкарпетки та інше. Вихованці центру передали 

близько 500 малюнків та оберегів для воїнів. 

З метою популяризації та прозорості діяльності у роботі широко 

використовуються інформаційно-комунікаційні технології, Інтернет – ресурси, 

події та заходи висвітлюються на сторінках www.facebook.com., в соціальних 

мережах. 
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У Синельниківській ДЮСШ працюють чотири відділення: бокс, дзюдо, 

легка атлетика та футбол. Тренери-викладачі всіх відділень на високому рівні 

проводять змагання на своїй базі, яка має статус обласних змагань та турнірів.  

Для організації навчально-тренувального процесу додатково 

використовується спортивна база Синельниківського ліцею № 7 

Синельниківської міської ради: бокс, дзюдо, футбол. 

За навчальний рік було підготовлено 125 розрядників. Три вихованки: 

Ткаченко Ася (бокс), Дронова Богдана (бокс), Опаленик Ельвіра (дзюдо) мають 

звання КМС України, Левченко Софія (дзюдо) - 1 спортивний розряд. 

Протягом навчального року юні боксери брали участь у семи Чемпіонатах 

Дніпропетровської області серед дітей різної вікової категорії, а також в 

обласних турнірах, у яких 8  стали переможцями, а 26- призерами. 

Ткаченко Ася та Дронова Богдана були учасницями Чемпіонатів України з 

боксу та Всеукраїнських турнірів, результати яких дали змогу виконати 

норматив Кандидата у майстри спорту України.  

Юні дзюдоїсти також мають гарні результати: 16 − вийшли на 

всеукраїнський рівень, 6 стали переможцями, а 3 − призерами змагань. Зуб 

Анастасія у складі команди Дніпропетровської області стала переможницею 

Всеукраїнських змагань з дзюдо «Дитяча ліга». 

На 25 Чемпіонатах області серед легкоатлетів різної вікової категорії 

вихованці ДЮСШ були чемпіонами 32 рази та 78 разів – призерами змагань. 

Вони змогли показати свої вміння майже з усіх видів легкої атлетики. На 

змаганнях всеукраїнського рівня легкоатлети двічі були переможцями та 15 разів 

призерами. 

Юні футболісти брали участь у Чемпіонатах Дніпропетровської області з 

футболу сезону 2024-2025 серед дітей різних вікових категорій (ДЮФЛДО): 

- U-15 Золотий кубок – 2010 р.н. – 1 місце; 

- U-13 Прем’єр-ліга 9х9 – 2012 р.н. – 6 місце; 

- U-12 Вища ліга Золотий кубок – 2013 р.н. – 3 місце; 

На Фестивалі Дніпропетровської області з футболу сезону 2024-2025:  

- U-11 Перша ліга – 2014 р.н.  

В зимовий період проходив Чемпіонат Дніпропетровської області з футзалу 

(ДЮФЛДО): 

- U-12 – 2012 р.н. – 4 місце. 

Юні футболісти брали участь у чемпіонаті з футболу серед команд ДЮСШ, 

СК, ЗЗСО Дніпропетровської області у 2025 році: 

ІІ місце серед дітей 2014-2015 років народження: 

І місце серед дітей 2012-2013 років народження 

Здійснено щорічну інвентаризацію бібліотечних фондів, визначено стан 

забезпеченості учнів підручниками на 2025/2026 навчальний рік,  

перерозподілено залишки підручників між ліцеями міста. Педагогічними 

колективами здійснено відбір та замовлення підручників для учнів 1, 2, 3 та 8 

класів. Протягом 2025 року відділом освіти забезпечено отримання та підвіз 
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підручників для  здобувачів освіти (НУШ, 8 кл.) до ліцеїв міста в загальній 

кількості 4493 примірники підручників для загальної середньої освіти. При 

Синельниківському ліцеї № 7 поповнено фонд підручників для осіб з ООП, які 

за запитом надаються у безкоштовне користування здобувачам освіти на 

інклюзивній та індивідуальній формах навчання за їх нозологіями. В цілому 

забезпеченість учнів підручниками на початок 2025/2026 навчального року 

становить 97,1%. Не вистачає надрукованих підручників учням 9, 10 та 11 класів, 

здебільшого через зміни у профілях навчання та незначному збільшенні 

контингентів учнів у порівнянні з 5-річним циклом. Для забезпечення потреб цих 

здобувачів освіти використовуються електронні версії підручників, які 

розміщені у вільному доступі за посиланням на сайтах ліцеїв та відділу освіти. 

Здійснено запити на перерозподіл підручників з обласного резервного фонду. 

Фінансування освітніх закладів здійснювалось відповідно до законодавства 

та раціонального використання коштів в умовах воєнного стану.   

В 2024 році по закладах і установах відділу освіти було витрачено коштів у 

сумі  154909,707 тис.грн. з них кошти загального фонду 147506,875 тис.грн. та 

кошти спеціального фонду 7402,832 тис.грн. 

Кошти витрачались на забезпечення працівників заробітною платою та 

нарахуванням на заробітну плату, безкоштовним харчуванням дітей пільгової 

категорії та учнів 1-4 класів, виплати одноразової допомоги та відшкодування на 

придбання шкільної та спортивної форми дітям-сиротам та дітям позбавлених 

батьківського піклування виплати стипендії міського голови; енергоносії та  

інших послуги на утримання установ. 

У 2024 році для  6 класів ліцеїв нашого міста за програмою Нова українська 

школа за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

(за спеціальним фондом державного бюджету) за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам» були виділені кошти в сумі 2151,21 тис. грн. та 

співфінансування з загального фонду місцевого бюджету в сумі 239,03 тис.грн. 

були придбані комплекти засобів навчання та обладнання для навчальних 

кабінетів. Для надання повноцінного опалювання в осінньо-зимовий період в 

Синельниківському ліцеї № 3 було проведено будівництво топкової в сумі 438,12 

тис.грн. Також з державного бюджету на надання безкоштовного харчування 

учнів 1-4 класів виділено субвенцію з якої витрачено коштів у сумі 780,03 

тис.грн. У 2024 році було придбане мультимедійне обладнання для учнів 5-6 

класів ,які навчаються за освітньою програмою Нова українська школа (НУШ) 

та придбання предметів та обладнання для здійснення заходів із забезпечення 

викладання навчального предмету "Захист України" в сумі 3649,02 тис.грн.  

На утримання відділу освіти, закладів та установ освіти за звітний період 

2025 року спрямовано 87865,513 тис.грн. що становить 78,0 відсотків планових 

призначень (113347,352 тис.грн.) коштів загального фонду, з них витрачено 

коштів на заробітну плату 76472,591 тис.грн, оплату енергоносіїв 11392,922 
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тис.грн та інші послуги для утримання установ та закладів. Кредиторська та 

дебіторська заборгованість відсутня станом на 01.08.2025.  

У І півріччі 2025 року 38 учнів отримали Стипендію міського голови за 

результатами участі у Всеукраїнських, обласних, міських учнівських олімпіадах 

з базових дисциплін, інших конкурсах та змаганнях. 

За рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам  здійснювалась оплата заробітної плати педагогічних працівників, 

касові видатки склали 41007,583 тис. грн.  Також за рахунок коштів субвенції на 

«Здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої 

освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» 

проводилась доплата педагогічним працівникам, касові видатки становлять 

2410,326 тис.грн. 

Для забезпечення роботи Інклюзивно-ресурсного центру були витрачені  

кошти субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції у сумі 916,787 тис.грн. 

У І півріччі 2025 року були надані індивідуальні та групові психолого-педа-

гогічні та корекційно-розвиткові заняття  для дітей з особливими освітніми пот-

ребами закладів загальної середньої освіти у кількості 56 занять, на які було ви-

трачено кошти субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету  в сумі 11,132 тис.грн. 

На звітну дату одноразову допомогу відповідно ст.25 Закону України «Про 

охорону дитинства» та згідно зі списком дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, яким у 2025 році виповниться 18 років, отримали 12 

дітей, з розрахунку 1,810 тис.грн. на одну дитину  в сумі 21,720 тис.грн 

Також з державного бюджету на надання безкоштовного харчування учнів 

1-4 класів виділено субвенцію у сумі 1501,200 тис.грн. Дані кошти були 

витрачені в повному обсязі. 

На оздоровлення чотирьох дітей пільгової категорії, відповідно до 

Програми відпочинку та оздоровлення дітей на території Синельниківської 

міської територіальної громади на період 2025-2029 роки в 2025 році були 

витрачені кошти в сумі 103,740 тис.грн.  

Для забезпечення безпеки в ліцеях № 2 та № 7 за кошти спеціального фонду 

в сумі  81,900 тис.грн були придбані арочні металодитектори. 

У 2025 році для ліцеїв нашого міста за програмою Нова українська школа за 

рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за 

спеціальним фондом державного бюджету) по КПКВК 0611184 «Виконання 

заходів, спрямованих на реалізацію публічного інвестиційного проекту на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим » були 

виділені кошти в сумі 1183,500 тис.грн., та співфінансування з спеціального 

фонду місцевого бюджету по КПКВК 0611183 «Співфінансування заходів, що 

реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
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реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної 

та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» передбачено 

коштів в сумі 131,500 тис.грн. 

Для повноцінного функціонування спортивної зали ліцею № 4 були виділені 

кошти у сумі 1694,00 тис.грн. на проведення поточного ремонту підлоги.  Для 

збільшення кількості охоплення дітей дошкільною освітою та забезпечення їх 

безпеки в дошкільному закладі були виділені кошти на проведення капітального 

ремонту захисних споруд цивільного захисту, частини підвального приміщення 

пристосованого як найпростіше укриття в комунальному закладі освіти "ДНЗ 

(ясдла-садок) комбінованого типу № 12 «Журавлик» Синельниківської міської 

ради, за адресою вул. Миру 12 у сумі 9672,563 тис.грн. На даний час проводиться 

розробка проєктної документації. 

Відділом освіти протягом 2024-2025 років була проведена робота щодо  

укладення угод, меморандумів благодійними організаціями. Так, у 2024 році 

отримано благодійної допомоги на суму 11 804 304,48 грн.  

За сім місяців 2025 року отримано 2 954 971,40 грн., а саме: від БО 

«Міжнародний благодійний фонд «СЕЙВД» отримано комп’ютерну техніку, 

канцтовари, ігри, зарядні станції для ліцеїв № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 на суму 455877,52 

грн. 

через посередницькі організації від Міжнародна організація з міграції 

UNICEF отримано ігрові та розвивальні комплекти для ДНЗ №1 на суму 53872,60  

грн. 

від Чеської неурядової організації «Людина в біді» отримано меблі для 

укриття, обладнання для медичного кабінету, виставкове обладнання, систему 

відеоспостереження, зроблено монтаж системи пожежної сигналізації у 

приміщенні найпростішого укриття, поточний ремонт приміщень у 

найпростішому укритті в ліцеї № 2 на суму 1805417,80 грн. 

від БО «БФ «Магічні крила» отримано обладнання для ліцею №5 на суму 

1468,40 грн. 

від ГО «Слов’янський культурний центр «Задзеркалля» отримано комплект 

меблів дитячих, офісна техніка, телевізор, акустика для ДНЗ №1 на суму 41812,08 

грн. 

від БО «БФ «Глоба 22» отримано офісну техніку, проектор для ліцею №2 на 

суму 29808,00 грн. 

від Норвезької ради у справах біженців, Представництво в Україні (НРСБ) 

отримано гранд на покрашення та облаштування найпростішого укриття в ліцеях 

№ 1, 6,7 на суму 566715,00 грн. 

 

 

 

Начальник відділу освіти                                                      Ірина АФАНАСЬЄВА 


